甘肃省建委调整省外施工企业入甘信息登记业务有关事项的通知

产品名称	甘肃省建委调整省外施工企业入甘信息登记业务 有关事项的通知
公司名称	北京中企晟源企业管理有限公司
价格	.00/件
规格参数	品牌:中企晟源 服务范围:建筑企业全国异地施工备案 是否签订合同:签订合同,办完付款
公司地址	北京市丰台区南三环嘉业大厦
联系电话	15010552459 13331168862

产品详情

甘肃省建委调整省外施工企业入甘信息登记业务有关事项的通知

各市州住房和城乡建设局、兰州新区城乡建设和交通管理局、甘肃矿区建设局、各有关企业:

为深入贯彻落实省委省政府"放管服"改革要求,提升服务质量和效率,为省外勘察、设计企业入甘开展业务提供更加便利的条件,根据《住房城乡建设部关于印发推动建筑市场统一开放若干规定的通知》(建市〔2015〕140号)的相关规定,现对省外勘察设计企业入甘信息登记业务做以下调整:

- 一、自2020年8月24日起,省外勘察、设计企业通过登录甘肃政务服务网(http://www.gszwfw.gov.
- cn)-"法人登录注册"--"省住建厅"--"省外勘察、设计企业进甘信息登记"在线报送企业基本信息
- ,企业无需到现场办理,经省住建厅登记后,即可在甘肃省行政区域内开展相关业务,各级建设主管部

门不得要求企业重复登记。

二、省外勘察、设计企业完成入甘登记后,在线生成、打印的带有条形码和二维码的《省外入 甘勘察、设计单位基本信息登记表》可作为完成入甘登记的证明,各级建设主管部门和施工图审查机构 通过扫描该表的二维码,或登录省住建厅网站(zit.gansu.gov.cn)查询企业基本信息。

三、省外勘察、设计企业应当对报送信息的真实性负责,对发生严重违法违规行为或报送虚假信息的企业,将采取市场禁入等措施,同时上报住房城乡建设部和抄告企业法人注册地的省级建设主管部门,并在全国建筑市场监管与诚信信息发布平台上向社会公布。

四、省外勘察、设计企业完成入甘登记后,应及时更新和完善企业基本信息。企业登记后承揽的项目要按照《甘肃省住房和城乡建设厅关于房屋建筑和市政基础设施工程施工图设计文件实行数字化审查的通知》(甘建设〔2020〕47号)要求进行施工图数字化申报,并接受行业主管部门的监管。各级建设主管部门应当按照方便企业、规范管理的原则,强化事中事后监管,不得设立不合理条件限制或排斥省外勘察、设计企业承揽业务,积极营造公平竞争的市场环境。